

Открытие социального проекта «С нами не соскучишься!» в Наволокском комплексном центре социального обслуживания населения

В рамках национального проекта «Семья» федерального проекта «Старшее поколение» на базе физкультурно-оздоровительного комплекса Наволок прошло III муниципальное спортивное мероприятие «Люди НЕпреклонного возраста», которое было посвящено открытию социального проекта «С нами не соскучишься!» Наволокского комплексного центра социального обслуживания населения.

Руководитель учреждения социального обслуживания Гусева Ю.С. отметила, что проект разработан с целью организации активного досуга и пропаганды здорового образа жизни среди граждан старшего поколения Кинешемского муниципального района.

В рамках проекта для старшего поколения будут организованы экскурсионные поездки, спортивно-оздоровительные, интеллектуально-познавательные, развлекательные и творческие мероприятия.

С целью большего охвата целевой аудитории, будут проходить выездные мероприятия в сельских поселениях муниципалитета.

В соревнованиях, посвященных открытию проекта, приняли участие более 50 граждан старшего поколения Кинешемского района.

Для разогрева мышц и поднятия настроения команды выполнили ритмичную разминку.

Далее участники приступили к прохождению военно-спортивного квеста «Герои на все времена».

На этапах квеста пенсионеры демонстрировали скорость, меткость, эрудированность и умение работать в команде.

Хорошее настроение и позитивный настрой гостям и участникам мероприятия подарили воспитанницы спортивно-танцевального коллектива «Аэроденс».

В завершении мероприятия командам вручены дипломы и памятные подарки.







